
 

 

 

Форма опроса «Доступность факторинга» 
 
 

1. Вид деятельности 

Вашей компании 
□  Производство 

□ Торговля 

□ Оказание услуг 
 

2. Используете ли Вы 

факторинг в качестве 

источника 

дополнительного 

финансирования? 

□ Да 

□ Нет 

 

3. Если Вы используете 

факторинг, то какие 

преимущества Вы бы 

выделили? 

□ Дополнительная скидка при сохранении отсрочки платежа 

□ Увеличение отсрочки платежа 

□ Увеличение числа поставщиков 

□ Снижение финансовых рисков при сотрудничестве с 

поставщиками 

□ Отсутствие дополнительных затрат 

□ Возможность согласовать поставку на ранних сроках без 

оплаты товара 

□ Иное:  

 
 

4. Если используете 

факторинг, то какие 

недостатки Вы бы 

выделили? 

□ Необходимость взаимодействия с третьей стороной 

(фактором) 

□ Проверка фактором финансового состояния предприятия 

□ Увеличение документооборота 

□ Высокая стоимость инструмента 

□ Иное: 

 
 

5. Если Вы не 

используете факторинг, 

то почему? 

□ Контрагенты не заинтересованы 

□ Экономически не целесообразно 

□ Отрасль деятельности ограничивает возможность 

использования факторинга 

□ Недостаточно информации об инструменте 

□ Высокая стоимость инструмента 

□ Иное:  

 

 

Благодарим за участие в опросе! 


